

文昌万达广场 & 建业十八城的商业升级力作——

文昌不夜城产品发布暨品牌签约盛典隆重举行



溥天集团执行副总裁李辉致辞



网红音乐节现场

□通讯员 杜永彬/文 记者 方珍/图

本报讯 8月25日,抖动周口不夜天网红音乐节——文昌不夜城产品发布暨品牌签约盛典在周口五一文化广场盛大举行。24小时不眠的商业经营形态将很快来到三川大地,网红大咖与本土实力唱将激情演唱,近2000名乐迷载歌载舞,大家一同见证文昌不夜城首秀周口的美好时刻,共同度过一个狂欢之夜。

文昌不夜城 大势发声

文昌不夜城产品发布暨品牌签约盛典于当晚7:30准时开幕,2000人的会场座无虚席。整场盛典以周口城市变革为主线,充满活力、悦动新生的节目表演与环节设置,引人入胜,现场气氛热烈。《时代之境》镜面之舞,用流彩

镜面辉映出周口千年发展的辉煌成就;《丽人行》国风秀,以文化、历史、人文交汇,秀出非凡国风气质;《今歌来逛不夜城》方言RAP昂扬发声,又将周口城市生活的种种无奈“爆笑”道来。

周口新天地 繁华不夜城

文昌不夜城作为文昌万达广场 & 建业十八城的商业升级力作,受到极大关注。

溥天集团执行副总裁李辉在致辞中表示:在周口跨越转型的新时代,溥天与万达、建业勇担城市建设与开发重任,为周口打造一座多种业态聚合、多重繁华聚力的大型城市综合体,文昌不夜城以先驱者的姿态成为周口城市繁华的中坚力量!

随后,文昌不夜城产品发布仪式正

式进行,溥天集团执行副总裁李辉、溥天集团招商总经理董荣利女士、溥天集团总裁助理牛克海、项目营销总监冯柯共同揭幕,预示着文昌不夜城正式发布。

文昌不夜城——文昌万达广场 & 建业十八城商业升级之作,定位体验式主题商业街区,集聚购物、餐饮、酒吧休闲业态,填补了周口24小时商业空白!

一线品牌入驻 满足一城期待

独特的商业价值,难以超越的人气,为文昌不夜城奠定了品牌抢驻、顾客期待的先天优势。在随后的品牌签约仪式中,周口万达商业管理有限公司总经理冯文杰为大家做了精彩分享。

冯文杰表示,文昌万达广场是由

万达商管集团统一规划设计,并由万达商管集团统一招商、运营管理的周口市第一家万达广场,且将于2020年率先与周口的消费者见面,招商工作也将于近期全面启动。

万达酒店、国美电器、华为、麦嘎KTV、胡桃里音乐酒馆、周大福等品牌商家联袂出席,与文昌不夜城项目现场签约、达成合作,将为周口带来全新的消费理念、前沿业态与体验场景。在火热的气氛中,文昌不夜城产品发布暨品牌签约盛典圆满结束。

之后,伴随着夜幕,网红音乐节正式拉开帷幕,女神DJ、低音炮MC王子等带来精彩演出。演员们活力四射,节奏喊麦、热辣舞蹈,火爆的现场气氛一浪高过一浪!

泛华新城:喜迎中秋节 “博饼”来助兴



□记者 赵世全 王河长 文/图

本报讯 金秋九月,正是房地产销售的黄金季节。今年9月13日,恰逢中秋佳节,虽说还有一段时间,但周口各地产商围绕“中秋”已悄然掀起了一场轰轰烈烈的“抢客户大战”,有举办演唱会的,有搞公益活动的,有赠送大礼包的……厦门泛华集团投资开发的泛华新城项目举办的“博饼大会”,尤其别具一格,引人注目。

8月22日,记者在泛华新城销售中心看到,许多市民对“博饼大会”饱含兴趣,纷纷前来咨询、参与,泛华新城工作人员一边向他们讲解规则,一边组织他们有序参与。大家热情高涨,销售中心不断传出欢呼声。

据了解,中秋“博饼”,起源于福建泉州府同安县(今福建厦门地区),相传由郑成功发明。1660年前后,郑成功据厦抗清,其士兵多来自福建、广东等地,中秋前后愈发思亲怀乡。郑成功与兵部衙堂的属员为了宽释士兵愁绪,激励鼓舞士气,利于驱逐荷兰东印度公司殖民者,克取台湾,于是与当年驻扎在今厦门洪本部33~44号的后部衙堂属员,经过一番推敲,巧妙研究设计出中秋会饼,让全体将士在凉爽的中秋夜晚欢快一博。传统的奖品为大小不同的月饼,共计八会,用6粒骰子投掷结果组合来决定参与者的奖品。每会月饼按照各级科举制度的头衔命名,有“状元”“对堂(榜眼)”“三红(探花)”“四进(进士)”“二举(举人)”“一秀(秀才)”,全会有

大小63块饼。“博饼”是闽南地区特有的月饼文化外延的一种传统民俗活动,是中秋节时的一种大众娱乐活动。据悉,中秋“博饼”民俗已入选第二批国家级非物质文化遗产。

据泛华新城营销人员介绍:“‘博饼’一般是10人1桌,当然可多可少,太少没气氛,太多,如超过12人,一则奖品会相对变少,二则每圈时间偏长影响气氛。首先指定1人(一般是本桌年长位高者)取两颗骰子扔出数点,如n点,由扔者开始逆时针方向数到第n个人,该人为本次博饼的起博者。逆时针依次,每个人每次要把6个骰子一起投进大碗里,众人依次投骰子,看骰子的点数得饼。如果骰子掉出大碗,本轮就作废,到下轮继续参与。有1个“四点”的得一秀饼(秀才),拿完为止,共32个;有2个“四点”的得二举饼(举人),拿完为止,共16个;有4个相同点数的(红四除外)得四进饼(进士),拿完为止,共8个;有3个“四点”的得三红饼,拿完为止,共4个;若骰子点数分别为1至6顺序排列着的得对堂饼(榜眼,探花),共2个。”

泛华新城相关负责人表示:“泛华新城根植周口14年,早已同周口同呼吸,共命运,以为城市创造价值为使命,恪尽职守,精益求精,为周口人建造高品质的房子。泛华新城举办这次‘博饼大会’,既是一次南北文化的碰撞,也是为周口人民献上的一份厚礼。希望海纳百川、热情好客的市民积极参与,共迎一个美好的中秋!”

两位小朋友博到“状元”